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1⃣ 

問 1(1)A    (2)② 特定の鉱産資源や農産物に頼った経済。    

問 2(1)縄文 (2)ア 宗教改革 (3)豊臣秀吉 ア 

問 3(1)国事行為 (2)アイヌ (3)法律などが憲法違反でないか判断する権限。 

問 4(1)大分 C (2)ウ 

問 5 ウ 

問 6(1)文明開化 (2)アメリカの統治下に置かれていた。  

問 7(1)①イ ②エ (2)政府開発援助 

 

2⃣ 

問 1 A：エ B：ク C：イ D：カ 

問 2 税負担の増加により戦争の費用や犠牲者が日清戦争に比べて多かったのにもかかわら

ず賠償金が得られなかった 

問 3 幕府の年貢収納高が減少傾向にあったので、幕府の収入増加のために株仲間の公認や

輸出拡大政策をとった。 

問４(1)ウ (2)カ 

問 5 イ 

問 6(1)ア (2)エ 

 

3⃣A. 

問 1①B ②ア ③Ⅲ ④イ 

問 2 地球温暖化の影響による海面上昇にともなう浸水等の被害を抑えるため。 

問 3 窓を小さくすることで、夏の強い日差しを遮り、家の中を涼しい状態に保つことがで

きる。 



 

B. 

問 1 う：ⅽ え：a 

問 2(1)富岡 (2)ウ 

問 3(1)伝統的な景観を保護する (2)住民の生活を守りながら、観光客にとっての利便性を

保つこと。 

 

4⃣ 

問 1①イ ②イ 

問 2①エ ②ウ ③ア ④イ 

問 3①検察官 ②弁護人 イ 

問 4 ア 

問 5 衆議院は、参議院に比べて任期が短く、解散もあるので国民の意見をより反映してい

ると考えられていること。 

問 6(1)空洞化 (2)円高によって海外で安価な労働力を求めやすくなったため。 

 


